
âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

A

Èìå:

III êîíòðîëíî ïî ÑÅÏ, 01.06.2017

Íåêà R å ñëåäíàòà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà íàä åñòåñòâåíèòå

÷èñëà:

f(x, 1, z) where
f(x, y, z) = if x = 0 then y else f(x− 1, y.g(x, z), z)
g(x, y) = if y = 0 then 1 else x.g(x, y − 1)
Äîêàæåòå, ÷å ∀x∀y(!DV [R](x, y)⇒ DV [R](x, y) = (x!)y)
Çàáåëåæêà: Ïðèåìàìå, ÷å 0! = 1.
Óñïåõ! ¨̂

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?
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÷èñëà:

f(x, 1, z) where
f(x, y, z) = if x = 1 then y else f(x− 1, y.g(z, x), z)
g(x, y) = if x = 0 then 1 else y.g(x− 1, y)
Äîêàæåòå, ÷å ∀x∀y(!DV [R](x, y)⇒ DV [R](x, y) = (x!)y)

Óñïåõ! ¨̂
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f(x, 1, z) where
f(x, y, z) = if x = 0 then y else f(x− 1, y.g(x, z), z)
g(x, y) = if y = 0 then 1 else x.g(x, y − 1)
Äîêàæåòå, ÷å ∀x∀y(!DV [R](x, y)⇒ DV [R](x, y) = (x!)y)
Çàáåëåæêà: Ïðèåìàìå, ÷å 0! = 1.
Óñïåõ! ¨̂

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?
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Íåêà R å ñëåäíàòà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà íàä åñòåñòâåíèòå

÷èñëà:

f(x, 1, z) where
f(x, y, z) = if x = 1 then y else f(x− 1, y.g(z, x), z)
g(x, y) = if x = 0 then 1 else y.g(x− 1, y)
Äîêàæåòå, ÷å ∀x∀y(!DV [R](x, y)⇒ DV [R](x, y) = (x!)y)

Óñïåõ! ¨̂

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?
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÷èñëà:

f(x, 1, z) where
f(x, y, z) = if x = 0 then y else f(x− 1, y.g(x, z), z)
g(x, y) = if y = 0 then 1 else x.g(x, y − 1)
Äîêàæåòå, ÷å ∀x∀y(!DV [R](x, y)⇒ DV [R](x, y) = (x!)y)
Çàáåëåæêà: Ïðèåìàìå, ÷å 0! = 1.
Óñïåõ! ¨̂

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?
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÷èñëà:

f(x, 1, z) where
f(x, y, z) = if x = 1 then y else f(x− 1, y.g(z, x), z)
g(x, y) = if x = 0 then 1 else y.g(x− 1, y)
Äîêàæåòå, ÷å ∀x∀y(!DV [R](x, y)⇒ DV [R](x, y) = (x!)y)

Óñïåõ! ¨̂

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?
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f(x, 1, z) where
f(x, y, z) = if x = 0 then y else f(x− 1, y.g(x, z), z)
g(x, y) = if y = 0 then 1 else x.g(x, y − 1)
Äîêàæåòå, ÷å ∀x∀y(!DV [R](x, y)⇒ DV [R](x, y) = (x!)y)
Çàáåëåæêà: Ïðèåìàìå, ÷å 0! = 1.
Óñïåõ! ¨̂
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B

Èìå:

III êîíòðîëíî ïî ÑÅÏ, 01.06.2017
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÷èñëà:

f(x, 1, z) where
f(x, y, z) = if x = 1 then y else f(x− 1, y.g(z, x), z)
g(x, y) = if x = 0 then 1 else y.g(x− 1, y)
Äîêàæåòå, ÷å ∀x∀y(!DV [R](x, y)⇒ DV [R](x, y) = (x!)y)

Óñïåõ! ¨̂


